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njegov popolnoma jasni odsev v vodi. 
Datum: 26.8.1996. 

Selitvene poti ozkokljunega liskonožca 
potekajo precej vzhodno od naših krajev, 
poleg tega pa poteka selitev te vrste proti 
Perzijskemu zalivu in Arabskemu morju, 
kjer prezimuje, izrazito brez večjih postan
kov na evropskih tleh (C0LST0N, BURTON; 
1988). To deloma tudi pojasnjuje precej 
skromne podatke o tej vrsti v Sloveniji, 
čeprav bi na osnovi dosedanjih opazovanj 
lahko domnevali, da je liskonožec vsaj na 
Stajerskem v času jesenske selitve reden, 
vendar maloštevilen preletnik. Luka Božič, 
Pintarjeva 16, 2106 Maribor 

MALI GALEB Larus minutus 
LITTLE GULL - Juvenile on 19th October 
1996 at Lake Bled 

Ko sem 19. 1 O. 1996 popisoval ptice na 
gorenjskih jezerih, sem ob osmih zjutraj na 
sredini Blejskega jezera opazil malega 
galeba Larus minutus. Z ugotavljanjem 
njegove velikosti nisem imel težav, saj je 
bil le meter stran od dolgorepe race Anas 
acuta in nekaj več od rečnega galeba 
Larus ridibundus. Med plavanjem se je 
opazno pozibaval po mirni gladini jezera. 
Neprestano je iz vode pobiral drobne 
stvari, verjetno insekte. V letu me je 
spominjal na majšo čigro. Deloval je 
lahj{.otno, s pogostim spreminjanjem sme
ri. Slo je za mlajši osebek, verjetno prvo
letni. Na koncu belega repa se je lepo 
yidela na sredini prekinjena črna črta. 
Crno črto je imel tudi na perutih: potekala 
je podobno kot pri mladem triprstem 
galebu Rissa tridactyla. Na glavi je imel 
temnejše lise, kljun je bil črn. 

To je bilo moje prvo srečanje s to vrsto 
na Gorenjskem. Tomaž Mihelič, Gradniko
va 63, 4240 Radovljica 

POVODNI KOS Cinclus cinclus 
DIPPER - On 5th November 1996 at 
Sedmera jezera (1685 m) in the Julian Alps 

5.11.1996 sem v okviru službenega 
terenskega dela obiskal dolino Sedmerih 
jezer. Ob koči, točnej ob ~Močivcu, sem 
splašil povodnega kosa. Ceprav sem v 
tem letu dolino od maja do novembra 
obiskal šestkrat, sem ga tokrat srečal 

ACROCEPHALUS · 

prvič. Davorin Tome, Jamova 66, 1000 
Ljubljana 

SIVA PEVKA Prunella modularis 
HEDGE ACCENTOR - 2 (one singing) on 
2~d April 1995 at Sečovlje Salina 

22. aprila 1995 smo skupaj z B. Vidic in 
R. Picigo obročkali ptiče na običajnem 
mestu na obrobju solin v Sečovljah. 
Večkrat sem zaslišal v jarku, poraščenim 
s trnjem, značilno oglašanje sive pevke. 
Ker je ta datum za prelet te vrste precej 
pozen, sem pomislil, da se pač oglaša 
kakšna druga vrsta s podobnim glasom. 
Ob tem je treba vedeti, da siva pevka v 
solinah ne gnezdi in da se na preletu 
številčno pojavlja sredi marca. Na moje 
veliko začudenje pa je nato siva pevka 
začela tudi peti. Medtem ko je še pela, 
sem opazil, da se je v mrežo ujela druga 
siva pevka. Tako sem imel v roki eno, 
druga pa je še zmeraj pela v jarku. Mislim, 
da je to res pozen datum spomladanskega 
gojavljanja te vrste na robu solin. Dare 
Sere, Langusova 1 O, 1000 Ljubljana 

PLANINSKA PEVKA Prunella collaris 
ALPINE ACCENTOR - On 23 th December 
1996 at Lom mountain pasture ( 1090m) in 
the Julian Alps 

23. decembra 1993 sem popisoval ptiče 
v Triglavskem narodnem parku v okviru 
Zimskega ornitološkega atlasa. Na planini 
Lom (1090 m) nad Tolminom sem po 
naključju med planšarskimi bajtami na 
tleh opazil planinsko pevko, ki se je 
prehranjevala na predelu, kjer je skopnel 
sneg. Ker ni bila plašna, sem jo večkrat od 
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